

## 公行系頒獎學金 陳怡潔校友：教育能改變未來

學習新視界

【記者彭云佳淡水校園報導】公共行政學系10月26日中午12時在B302A舉辦110學年度第1學期得億國際有限公司獎學金、李康瑞如新獎學金、我們是幸福床店獎學金、富邦人壽陳怡潔獎學金、專業科目成績優良獎學金聯合頒獎典禮，共有24位同學獲得。

公行系主任陳志瑋代頒發四項獎學金，他表示，今年包含經濟不利獎學金，獲獎同學人數也增加了10位，「這些獎學金都是學長姊的愛心，希望同學們未來表現不負期望，畢業後如有機會也能回饋社會。」

其中富邦人壽陳怡潔校友親臨現場頒發，她說明開辦獎學金的初衷，提到自己5歲時父親因意外過世，在母親辛苦扶養和親戚幫助下長大，那時候即下定決心，以後等自己工作有能力時，也要當一個手心向下的人。當她33歲那年，母親突然中風，一個月需要16萬醫療費，她能理解遭遇變故對一個家庭甚至一個孩子的壓力和影響，因此也勉勵同學：「出身在什麼家庭不是我們能決定的，但透過教育能改變未來是一件很重要的事。」她以設立獎學金的微薄心意，希望能幫助到同學。

獲獎李康瑞如新獎學金和專業科目成績優良獎學金的學生，公行四詹宜芸分享：「感謝系上每學期都提供獎學金，雖然平時有打工，但獎學金還是舒緩了經濟負擔，讀書時也將爭取獎學金當作一項目標，預計獎學金先存下作為未來繳納學費之用。」

2021/10/30



公行系頒發系內獎學金，系主任陳志瑋（左六）感謝富邦人壽陳怡潔校友（右六）親來頒贈獎學金。（圖／公行系提供）